

建校 90 年改名龍潭高中 署長勉勵創新時代紀錄

(文 / 署長室劉玉龍；圖 / 秘書室張樹林提供)



▲園藝科師生佈置校慶造景

署長吳清山於 10 月 29 日上午 10 點到達國立龍潭高中訪視，通過改建施工中的校門，看到園藝科師生正在佈置 90 週年校慶造景，同學們在陽光下揮汗工作，充滿青春氣習。校長李恆霖與同仁熱烈歡迎署長蒞臨，邀請署長 11 月 7 日校慶能參加典禮，署長很開心表示，若行程允許，一定參與盛會。

李校長業務簡報說：「龍潭農工於今年 2 月 1 日正式改名，感謝署長玉成其事，讓師生咸感興奮。」署長肯定校長有重點、突顯主題的說明，對改校名表達深刻期許，勉勵承先啟後，肩負永續經營的使命，締造時代新光輝。

巡視校園，先到綜職科教室，看到學生正在製作校慶表演道具，與師生親切打招呼；在運動場上和練習「蜈蚣競走」的同學打氣，鼓勵同學「多運動，少電動，身體健康好！」之後，前往排球場旁一塊文高用地現場查看，對學校計畫以農場地交換案，請學校提出書面資料，備妥相關文件送署，由署提交國產署協助辦理。



▲署長關心綜職科生上課情形

署長特別關心學生學習情形，與 10 位學生座談，學生都表示很滿意學校，尤其喜愛美麗的校園環境。署長起頭說：「龍潭農工改名高中，同學走路有風。」問普二甲熊家濬當籃球隊長的期望，熊生回答說：「最想帶領球隊把球打好，為校爭光。」署長說：「球員有二要，要有球技，更要有球品。運動員要謙虛，如林書豪，不可高傲，要注重團隊合作，也要避免身體受傷。」技藝競賽選手機械三楊賴友同學說，練習過程中，強烈感受到「細心」和「耐心」的重要，署長大表贊同，再補一「用心」，祝福比賽奪魁。

接著學校安排到農場看要交換的校地，並到牧場綜合座談。署長說今天到學校來，學生都熱愛學校，只有表達機械設備老舊，希望更新。學校主管說因為上級補助只給傳統式的，沒有現代新式的機具，學校想要的特色設備無法添購，署長允諾未來思考如何改進，一定要給師生協助，讓孩子有良好的教育環。期許大家做任何事都要有熱情，要努力，基本功一定要扎實，基礎好，才能有專業表現。